

株式会社十六銀行 〒500-8516 岐阜市神田町8丁目26番地

2021年4月15日

各位

日本電気株式会社が提供する本人確認共通プラットフォーム 「マルチバンク本人確認プラットフォーム」へのデータ提供企業としての サービス開始について

株式会社十六銀行(頭取 村瀬 幸雄、以下「当行」といいます。)は、2021年4月 より、日本電気株式会社(代表取締役執行役員社長兼СЕО 森田 隆之)が提供する本人 確認共通プラットフォーム「マルチバンク本人確認プラットフォーム」にデータ提供企業 として参加しますので、下記のとおりお知らせします。

記

1. サービスの概要

データ提供企業である当行にキャッシュカード発行済の普通預金口座をお持ちの個人 のお客さまが、本プラットフォームを利用している「データ利用企業」において本人確 認が必要となるお取引きをする場合、お客さまの同意のもと、当行が保有する本人確認 済情報を本プラットフォームを経由し、「データ利用企業」に提供します。これにより、 オンラインでの迅速な「本人確認」と「サービス利用の開始(証券会社等での新規口座 開設など)」を可能とします。なお、本サービスは、東海地区では当行が初の取組みとな ります。

新型コロナウイルス感染症の拡大により、リモート・オンラインでの「本人確認」の需 要が高まる一方で、なりすまし等による不正防止に向けた厳格な対応が企業に求められ ています。

当行は今後もDX化を進め、お客さまの多様なニーズにお応えするとともに、商品・ サービスの充実に努めてまいります。

利用者 CARD マルチバンク本人確認プラットフォーム

<マルチバンク本人確認プラットフォームサービス概要>

2. サービス開始日

2021年4月22日(木)(※)

(※) データ利用企業のスケジュールによりサービス開始日は変わります。

3. サービス利用可能時間

サービス機能	サービス時間	
	月一金	土日祝
本人認証	0:00~24:00	0:00~24:00

以 上

【本件ご照会先:経営企画部 広報・IR室 TEL 058-266-2511】